

股票代码：600399 股票简称：抚顺特钢 编号：临 2022-050

## **抚顺特殊钢股份有限公司**

### **关于 2022 年第三季度业绩说明会召开情况的公告**

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

抚顺特殊钢股份有限公司（以下简称“公司”）2022 年第三季度业绩说明会于 2022 年 11 月 7 日 15:00-16:00 在上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>）以网络文字互动交流的形式召开。现将有关事项公告如下：

#### **一、本次业绩说明会召开情况**

公司总经理孙立国先生、董事会秘书祁勇先生、财务总监吴效超先生、独立董事兆文军先生出席了本次业绩说明会，就公司 2022 年第三季度经营业绩等具体情况与广大投资者进行了沟通交流。

#### **二、投资者提出的主要问题及公司回复情况**

投资者提问：贵司成本是否会受到镍价的影响，如果有影响的话，三季度镍价的回落，为什么利润依旧没有恢复？

公司回复：投资者您好，公司成本受到镍价影响，但公司部分高端产品生产周期较长，从投产到发货结算一般在三个月以上，感谢您对公司的关注。

投资者提问：公司产能投放进展？

公司回复：投资者您好，公司目前主要在建工程正按计划有序进行中，其中均质化项目和产业化一期项目基本都能在四季度末进行投产，虽然 10 月份受抚顺疫情静默的影响，有部分项目停工，但总体影响不大，进展比较顺利。均质化项目 30 吨真空自耗炉已热试成功，

逐步开始投产，30吨真空感应炉预计12月份热试；产业化一期项目中12吨感应炉目前正在冷调试，预计12月份热试，200公斤感应炉已经投产，1吨感应炉也正在冷调试，感谢您对公司的关注。

投资者提问：请问领导如何看待十四五期间我国先进战机和航天领域的高温合金和特种钢材的需求情况？贵司在未来行业竞争中的优势在哪里？

公司回复：投资者您好，公司从1956年生产出第一炉高温合金和第一炉高强钢至今已经有近70年历史，从制造工艺、质量管理、成本管控以及生产能力等方面具有一定优势，尤其是为了保持产能优势，公司多年来始终保持较高的技术改造投入，同时，公司每年承担国家较多的科研项目及国产化替代项目。感谢您对公司的关注。

投资者提问：请问贵司23年高温合金产能是多少？

公司回复：投资者您好，公司相关产能情况请参照公司定期报告及所披露的项目投资相关公告，感谢您对公司的关注。

投资者提问：请问领导明年若镍价再次波动，公司向下游顺价的情况如何？可以传导到下游吗？

公司回复：投资者您好，公司将根据原材料价格的波动，推动产品价格的相应调整，感谢您对公司的关注。

投资者提问：请问公司高温合金第一大客户占公司高温合金收入的占比？公司产品涨价落地情况？公司新扩产能投产节奏？

公司回复：投资者您好，关于您的问题公司回复如下：公司高温合金第一大客户占公司高温合金收入的占比在15%左右；公司对相关产品已进行了调价；公司目前主要在建工程正按计划有序进行中，其中均质化项目和产业化一期项目基本都能在四季度末进行投产，虽然10月份受抚顺疫情静默的影响，有部分项目停工，但总体影响不大，进展比较顺利。均质化项目30吨真空自耗炉已热试成功，逐步开始

投产，30 吨真空感应炉预计 12 月份热试；产业化一期项目中 12 吨感应炉目前正在进行冷调试，预计 12 月份热试，200 公斤感应炉已经投产，1 吨感应炉也正在进行冷调试，感谢您对公司的关注。

### 三、其他说明

投资者可通过上证路演中心（<http://roadshow.sseinfo.com/>）查看本次投资者说明会的召开情况及主要内容。公司对长期以来关注、支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢。

特此公告。

抚顺特殊钢股份有限公司董事会

二〇二二年十一月八日